
Anarhija v Draveljski gmajni

Boj za zelenice
Ko so leta 1977 začeli na Draveljski gmajni z

gradnjo urbano urejenega naselja atrijskih in družin-
skih hiš, je bilo v zazidalnem načrtu vse lepo dolo-
čeno in urejeno. Telefon, elektrika kanalizacija, plin.
plinsko ogrevanje ter ostalo, kar sodi k urejenemu

naselju. Pri plinskem ogrevanju pa se je stvar prav
pošteno zapletla.

V tem času se je ogrevanje s plinom krepko po-
dražito in stanovalci so začeli iskati druge načine
ogrevanja (premog, plinsko olje, elektrika, drva). To
je seveda prav, vendar pa v projektu ni bilo planira-
nih prostorov za te vrste kurjave (drvarnice. lope) in
Ijudje so si začeli to sami postavljati okoli hiš. Tudi to
je prav, toda... vsi ti objekti stojijo na družbeni zem-
Iji. Nekateri so zazidali pešpoti ali prehode med hi-
šami, drugi zelenice itd. To pa seveda ni v zazidal-
nem načrtu in je torei nezakonito.

Kaj pa inšpekcija?

V teh sedmih letih je še ni bilo blizu oz. še ni nič
storila. Nastala je prava anarhija. Hiše, ki so v planu
atrijske, so sedaj enonadstropne, drugi so si kar po-
večali hiše (na svojem zemljišču), nekateri pa so si
kar na družbeni zemlji postavili drvarnice in »bunker-
je«. Ti slednji se seda) sklicujejo na problem kurjave
in vztrajajo na tem, da se projekt spremeni, njihove
interese na Zavodu za izgradnjo Ljubljane pa za-
stopa Krajevna skupnost Bratov Babnik. Da pa je
stvar še bolj komična, vsiijujejo ostalim krajanom
zaključke (izdelali so že predloge zaključkov o
spremembi zazidalnega načrta). Zadeva pa je zelo
žalostna. kajti v tem naselju stanujejo direktorji, vi-
soki oficirji JNA, borci-nosilci spomenic, funkcionarji
DPS ipd. Se pravi, prav tistl Ijudje, ki bi morali taka
dejanja preprečiti, ne pa da se okoriščajo s svojim
položajerrt v družbi in si tako protizakonito prilaščajo
družbeno zemljo (pešpoti, zelenice).

Če pa so se sosedje slučajno pritožili zavotjo nji-
hovega ravnanja, je prišlo do groženj s fizičnim
obračunavanjem in celo z orožjem.

Ali odgovorni za takšna dejanja spijo?
Mogoče pa se »bojijo« teh Ijudi?


